

八年哮喘一朝好！



王汉生大爷，今年62岁，患有哮喘病20多年，特别是到了秋冬季节，稍有一点冷空气，就会哮喘不止，十几年从来就没有下过楼，只能整天憋在家里。谁知，这天王大爷却在全家人面前骂儿子不孝，非要让自己拿个主意，哪曾想，王大爷这次自己做主，差点丢了自己的性命。

王大爷20年前得了哮喘病，这一咳就是20年，而且越来越严重。有一天，王大爷在老伴从菜市场拿回来的小报上面看到了一种自称能治哮喘的神药，说能药到病除，老爷子像抓住了救命稻草一样地坐立不安，就等儿子回来让儿子去买。可谁知道，儿子一看那广告严重虚夸，又打了咨询电话，可电话自称专家的人都不问症状病情，就是一阵的推销，儿子认定是

骗人的假药，怕吃坏了老父亲，不给买。这下老王火了，叫来全家人痛批儿子不孝，最后非逼着儿子花了两千元买回了三十多盒“神药”。吃了药以后，老王的病情没有丝毫好转，却越来越严重，一次竟咳出鲜血，这次吓坏了儿子，可是老王却依然不信上当，坚持不去医院，就这样，连自己的命都差点搭上了。

邻居李大爷知道了以后，给王大爷送来了一种叫做“香港阮氏喘立停”的药，没想到刚服了10分钟，王大爷的咳嗽就减轻了，感觉呼吸顺畅了许多。儿子又买了三个疗程的“香港阮氏喘立停”，让王老服用后，不咳也不喘了，胸闷气短的症状完全消失，精神也好了许多，这下王老可是心服口服，再也不怕冷气，上楼下楼都没问题，又可以到公园遛弯了。

八年痛苦 5分钟解除 老哮喘患者得救了

奇迹一：5-20分钟见效

在所有治疗呼吸系统疾病的内服药物中，没有一种能在短时间内起效。目前，一般药物见效也需要3天！3天，对于在喘息中度日如年的哮喘病人来说，等于煎熬三年！

现在，根据革命军医院仁杰秘方研制的“香港阮氏喘立停”，作为医学史上的重大突破，只需5-20分钟，就能立即起效。咳嗽、喘气、咯痰、胸闷、呼吸困难等症状立马减轻，效果就是这么快。

奇迹二：二周期不咳不喘

一位患有多年哮喘的大伯兴致勃勃地讲：不得这病不知道，那真是生不如死！一到冬天，不敢出门，啥都不敢做，喘起来没完没了，咳起来，浑身都疼。别的不指望，能让我的咳嗽减轻些就谢天谢地了。

香港阮氏喘立停敢承诺无效退款，心想肯定错不了，别浪费时间，我一次买了两周。没想到奇迹出现了，当天症状减轻，二个周期下来，这八年多没治好的哮喘全好了。

奇迹三：愈后不再复发

哮喘病专家李玉成：香港阮氏喘立停是纯中药制剂，不含任何激素等违禁成份，它组方科学精妙，可以有效杀灭并清除肺泡毒素，修复受损纤毛，恢复呼吸道的自清功能，从根本上达到了治愈哮喘等症的目的。

除此之外，香港阮氏喘立停，还能够全面调理肺、脾、肾功能，三元同治，全面恢复、提升人体脏器功能，因此治愈后，很难复发，这是普通药物无法实现的。

八年哮喘治不好 一盒奇药把喘消



家住国棉厂区家属院的张国强，是一位肺气肿患者，病史达八年之久，平时就靠一些激素类药物顶着。特别是一到冬天，邻居们就再也看不到他出门，经常会听到他剧烈的咳嗽声，特别是到了夜里，撕心裂肺，半天喘不上一口气。可是，现在，撕心裂肺的咳嗽声少了，老张也敢在寒冷天气里出门了。这一切都归功于“香港阮氏喘立停”的治疗奇迹。在服用了“香港阮氏喘立停”后，老张到医院检查，结果发现肺部阴影减少，纹理开始清晰，扩张的支气管基本恢复，肺部的状态有了极大的好转，服用三个疗程后，老张的哮喘病全都好了，再也不怕出门，再也不怕冷空气了。

多年老慢支好了，呼吸自如，真舒坦！

64岁的王大爷：胸闷的人发狂，像堵着一块大石头，干什么都没心思，一到春秋季节，气管呜呜地叫，像拉锯，隔壁邻居都听得见，一口气上不来就到了医院，直憋得两眼发红嘴唇发紫，门都不敢出。几十年了，活受罪，看着别的老人有说有笑，还跑步，心痒哦。自从儿子买回“香港阮氏喘立停”，不到三疗程，呼吸自如了，胸也不闷了，真舒坦。

香港阮氏喘立停，见效快，效果好！

家住常寨的董老，今年五十六岁，患哮喘病多年，严重时晚上根本睡不着觉，呼吸困难，痛苦不堪，常服西药等激素类药物维持，不仅没有治好病，反而引发许多副作用。后来孩子给他买了“香港阮氏喘立停”，当天气喘减轻，呼吸轻松许多，一个月后，心不慌，气不喘，精神十足，逢人就夸香港的“阮氏喘立停”不仅见效快，效果好，治病还彻底。

相关链接： 香港阮氏喘立停研发人 阮仁杰



阮仁杰

阮仁杰先生：陕西省三原人，1911年，阮仁杰先生参加了轰轰烈烈的辛亥革命，进入革命军医疗队，拜入革命军医疗队队长陈继铭老中医名下学习医术。

抗日战争爆发后，阮仁杰随队伍进入柬埔寨热带雨林，由于环境因素，许多战士患上肺部感染、哮喘、咳嗽等病，相继倒下。由于当时急缺药品，阮仁杰先生走遍当地村寨寻找民间验

方，并根据自己的经验配制出一种黑色药膏给官兵服用，疗效神奇，便取名“九转乌龙百草膏”。抗日战争结束后，阮仁杰先生辗转来到香港，凭借“九转乌龙百草膏”的神奇疗效，治愈了无数被判死刑的肺部疾病、哮喘等症患者。在当地威望极高，被称为：古有孙思邈，今有阮仁杰。

2008年，阮仁杰后人为让“九转乌龙百草膏”发扬光大，为更多的患者带去福音，更好的传承阮先生的医学精华，重新被定名“香港阮氏喘立停”以便大众。

以下患者快用 香港阮氏喘立停



咳嗽、哮喘、气管炎、支气管扩张，过敏性、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、心衰咳喘、痰多、尘肺、矽肺、感冒咳嗽、呼吸困难、胸闷胸痛、上不来气、声嘶音哑，对以前久治不愈者，效果会更加明显。

喘立停康复专线：

0371-61791122

迎元旦 百万大优惠

诚信治咳喘

香港阮氏喘立停：治疗哮喘、气管炎、老慢支、支气管扩张、尘肺、矽肺、纤维肺、肺气肿等症，5-20分钟见效，疗效神奇！

热列祝贺“香港阮氏喘立停”在大陆成功上市一周年，让数百万咳喘病患者走上健康之路，为感谢广大咳喘病患者对“香港阮氏喘立停”的信赖与支持，适逢元旦佳节在即，“喘立停”香港总部特推出“迎元旦·百万大优惠”回馈活动。

重要公告

不让患者花冤枉钱，切身感受香港阮氏喘立停神奇疗效，不论你买多少，回家试服三天。

**三天无效，全额退款
免除您的后顾之忧**

敢以事实为证，用疗效说话！香港阮氏喘立停，是经国家卫生部门、中华医学会、药学会等联合推荐的治疗型药品，既能快速止咳平喘、祛痰清肺，消除患者痛苦，又能杀灭病菌、消除脓肿、增强支气管防感染能力，并含有管壁黏膜修复因子，可以保护气管，修复黏膜损伤，促进黏膜细胞再生，更能激活自身免疫，有效防止复发。

**原价39元 活动时间
现价19.8元 12月18日-12月21日**

买20送15 买50送80 买100送180

■**服用第1天：**气道内粘附着的白痰、黏痰可以轻松咳出，喘气轻松，呼吸畅快，咳嗽缓解；

■**服用第10天：**粘附在气道管壁、堆积堵塞微细支气管道的浓黑黄

痰被分解，气短、憋气、气道疼痛逐渐消失，痰、咳、喘减轻；

■**服用第15天：**气管细胞粘膜生长因子大量增加，粘膜损伤得到修复，刺痒感、有气上不来等消失，老

慢支、哮喘症基本康复；

■**服用第30天：**气管细胞粘膜损伤修复完整，肺泡等细胞得到激活，肺泡生理功能恢复正常，肺心病、肺气肿等重症缓解；

■**服用2-3疗程：**肺炎、肺气肿、肺心病等顽疾，可得到全面控制，康复后不易复发。

服用香港阮氏喘立停，无论病轻重，3-5个周期都可达到治疗目的！



仅限4天

香港阮氏喘立停大陆上市，惊现抢购风暴

咨询热线：**0371-61791122 / 61792211 市内免费送货上门**

◆**郑州信誉经销药店：**亚细亚医药部负1楼2区中原商贸城1楼医药部 黄河路服装市场怀仁堂百货大楼药品部 丰产路丹尼斯2楼药柜东风路世纪联华 商城路易初莲花2楼医药部骨科医院东瑞康大药房 群艺宫东门泰隆药房经三路世纪联华 国基路文化路仟禧堂

紫荆山超市2楼医药部 枢义：星月广场负一楼宝芝堂 绿岛时尚(市医院对面金好来) 荥阳：河阴路建业量贩药品柜 索河东路建业量贩药柜 宏利来生活广场保健柜

上街：雕像西北角绿岛时尚

新密：上海商场一楼药品柜

新郑：北关车站对面新建药房

登封：少林路东桥头美真宜

中牟：人民医院北圣光宫渡78店